
Наприкінці урочистостей професор Юрій Бошицький запропонував оргкомітету провести презентацію
книги «Європейське серце прав людини» також і в Україні, на базі Київського університету права НАН України
та у його філіях у місті Львові та Ужгроді. Дана пропозиція знайшла підтримку в організаторів та гостей заходу.

Майстер-клас народного депутата України Бориса Тарасюка

2 грудня 2015 р. у Київському університеті права НАН України у рамках реалізації концепції майстер-класів
була проведена лекція народного депутата України, заступника голови Комітету, голови підкомітету з питань зако-
нодавчого забезпечення і контролю за діяльністю дипломатичної служби Комітету Верховної Ради України у
закордонних справах, Міністра закордонних справ України (1998–2000 рр., 2005–2007 рр.) Бориса Тарасюка на
тему: «Особливості професійного зростання юриста-міжнародника».

На лекцію зібралися студенти та науково-педагогічні працівники Київського університету права НАН
України.

Пан Тарасюк звернув увагу студентів університету на особливості професійного зростання юриста-міжна-
родника, розкрив формування юридичних компетенцій у майбутніх фахівців. Родзинкою заходу стало наведення
практичних ситуацій із дипломатичного досвіду гостя.

Після майстер-класу Борис Іванович дав змістовні відповіді на запитання студентів та викладачів.

Майстер-клас Радника Посольства Республіки Болгарія в Україні Петара Танєва

3 грудня 2015 р. в рамках реалізації концепції майстер-класів Київський університет права НАН України від-
відав Радник Посольства Республіки Болгарія в Україні Петар Танєв.

Пан Танєв провів майстер-клас на тему: «Роль Ради Європи в єдиному європейському процесі. Внесок
Болгарії в основні завдання організації Ради Європи».

Розкрив історичні передумови формування Європейської Ради та роль У. Черчеля в її створенні. 
Звернув увагу на те, що єдність Європи випливала із багатоманіття національних ідентичностей. 
Петар Танєв провів історичні паралелі між санкціями Європейської Ради відносно Росії та Греції.

Запропонував провести дискусію у формі обміну думками.
На завершення зустрічі Петару Танєву вручили цінні подарунки.

Зустріч ректора з Екс-Головою Федеральної ради Австрії

Нещодавно, на запрошення відомого австрійського політичного діяча, Голови Федеральної ради Австрії
1988, 1992–1997 рр., Почесного доктора Київського університету права НАН України, професора Герберта
Шамбека ректор Київського університету права НАН України, професор Юрій Бошицький відвідав будівлю
Австрійського Парламенту з метою зустрічі з Почесним доктором КУП НАНУ та обговорення актуальних питань
співпраці.

Під час зустрічі обговорювались питання поглиблення співпраці з австрійськими науковцями та представни-
ками Австрійського Парламенту.

Переговори проходили у дружній атмосфері, під час яких ректор університету розповів професору Шамбеку
про нові видання університету, а також про відкриття філій університету, а саме: Міжнародного центру правових
та економіко-соціальних досліджень країн Центрально-Східної Європи Київського університету права НАН
України в м. Ужгороді та Міжнародного центру правових та історико-політичних досліджень країн Центрально-
Східної Європи Київського університету права НАН України у м. Львові.

Також активно обговорювались пропозиції професора Шамбека щодо налагодження зв’язків з науковими
установами та інституціями Австрії. У розмові він також наголосив на важливій ролі Київського університету
права НАН України в розбудові партнерських зв’язків із вищими навчальними закладами Австрії та порекомен-
дував професора Геріберта Франса Коека, представника університету імені Йоганна Кеплера у Східній та
Південно-Східній Європі (Австрія) до нагородження почесним званням Київського університету права НАН
України – Доктор «HONORIS CAUSA» з нагоди 20-ї річниці з дня заснування університету.

Наприкінці зустрічі, за особистий внесок та встановлення партнерських та дружніх відносин із науковими
колами Австрії, професор Шамбек вручив професору Юрію Бошицькому відзнаку – «Срібну медаль Австрійсь -
кого Парламенту» та побажав успіхів і наснаги в подальшій розбудові КУП НАНУ.

Круглий стіл на тему: 
«Правова природа визнання та виконання рішень іноземних судів»

7 грудня 2015 р. в Київському університеті права НАН України було проведено круглий стіл на тему:
«Правова природа визнання та виконання рішень іноземних судів» під керівництвом доцента кафедри міжнарод-
ного права та порівняльного правознавства, к.ю.н. М. І. Куртинця. До участі у круглому столі були залучені сту-
денти V та VI курсів факультету «Міжнародні відносини». 

М. І. Куртинець із вступним словом звернувся до учасників круглого столу, наголосивши на актуальності
теми та закликаючи студентів боротися із системою і обстоювати свої права. 

Свої наукові доповіді представили Касим Величко («Визнання і виконання рішень іноземних судів у
Франції»), Мирослава Лазарчук («Теоретичні концепції визнання та виконання іноземних судових рішень»),
Альона Коротич («Основні засади визнання та виконання іноземних судових рішень у Федеративній Республіці
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